
ФІЛОСОФІЯ 

 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання знань з філософії як світогляду людини, 

який визначає загальне ставлення людини до світу крізь розуміння світоглядних, пізнавальних, 

ціннісних і соціальних проблем буття. 

Основні завдання навчальної дисципліни: розуміння становлення, розвитку і вирішення 

найзагальніших проблем людства на протязі розвитку світової філософії, включаючи історію 

української філософської думки як невід'ємної складової духовної культури людства; 

формування гуманістичного потенціалу особистості, її високої духовності та загальної культури 

в умовах розбудови громадянського суспільства в незалежній Україні; оволодіння принципами 

діалектичного мислення як універсального методу пізнавальної діяльності; розвиток логічного 

мислення, здатності самостійно аналізувати складні явища суспільного життя; уміння свідомо 

використовувати наукову методологію в розв'язанні завдань економічної теорії і професіональної 

практики. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування 

інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і самокритичним.  

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

ФК 1. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику 

та її сучасні інтерпретації. 

ФК 6. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та 

взаємодії. 

ФК 9. Здатність професійно викладати соціально-політичні дисципліни на відповідному 

рівні даної освітньої кваліфікації.  
Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, психології, 

педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми економіки й права, 

розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

РН 2. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, 

бути критичним і самокритиним. 

РН 17. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Філософія як специфічний тип знань.  

Тема 2. Стародавня філософія. 

Тема 3. Філософія Середньовіччя та Відродження. 

Тема 4. Філософія Нового часу та Просвітництва. 

Тема 5. Німецька класична філософія. 

Тема 6. Сучасна світова філософія. 



Тема 7. Українська філософія. 

Тема 8. Онтологія: проблема буття. 

Тема 9. Свідомість. 

Тема 10. Філософія пізнання. 

Тема 11. Логіка методологія наукового пізнання. 

Тема 12. Філософська антропологія. 

Тема 13. Соціальна філософія. 

Тема 14. Філософія науки і культури, стратегія майбутнього. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен. 

 

 


